

教育局召开解放思想大讨论座谈会

本报荣成4月9日讯(周广 周景华) 近日,市教育局王永波科长莅临荣成九中学区召开解放思想大讨论活动。

日前,荣成九中主要负责人就解放思想大讨论的目的意义、重点内容和方法手段等做了简要说明,希望

与会领导、老师和家长能实事求是、统一思想、团结奋进,不断增强进一步解放思想的紧迫感和使命感,以实现学校工作的突破发展。与会的学校中层班子成员、教师及家长代表,积极畅所欲言,及时讨论。中层领导就改善办学条件、增加师资力量、

提高干部队伍素质、加强教育教学管理等方面交流了自己的看法。教师代表分别从教师团队建设、备课教研、课堂研究、学困生辅导、教师培训等方面提出了自己的意见和建议。家长代表围绕家委会建设、校车的运营、学生习惯养成、食堂饭菜质量提高等方面提出

了好的意见和建议。

市教育局王科长做了总结发言,就座谈内容及学校常规工作及成效给予肯定,表示对大家提出的问题会认真记录,及时汇报,并采取相应的措施予以解决。同时也希望学区各学校敞开渠道,广开言路,聆听各方的意见和

建议,切实解决我们工作中存在的问题。本次解放思想大讨论活动搭建了教育上级部门、学校、教师、家长之间沟通交流的桥梁,旨在听取基层学校及家长的呼声,去真正解决困难,也让我们敢于面对问题,“提素质,提状态”,实现教育的突破式发展。

荣成举办高中英语同课异构活动

本报荣成4月9日讯(张文静) 4月3日,“高中英语与亚美欧同课异构”现场会在荣成市第一中学隆重开幕。原山东省教研室副主任、原山东省高中英语教研员高洪德老师、亚美欧教育研究院副院长殷海亮、外教专家Chris、教研中心负责人、教研员以及全市的高中英语教师参加了本次会议。

现场会上,来自荣成三中的关昕老师、一中的孔静

华老师和亚美欧教育研究院的Chris老师进行了同课异构。随后,原高中英语教研室副主任,原高中英语教研员高洪德老师做了“新课程背景下的英语阅读教学”的报告。高老师从未来学生发展所需要的英语阅读素养,指向阅读素养目标的英语教学路径、读与写关联的英语教学和备考等角度为全体英语教师做了详细解读和实践指导。他指出,现在的文章开放性很大,要注

重对学生想象力的培养,把创造的空间留给学生,借助英语名著学习和课外泛读培养学生的英语思维。最后,亚美欧研究院的副院长殷海亮老师做了全英语点评。

本次研讨会顺应了高考综合改革的整体要求,更好地实现了英语教学与新高考的衔接,有力地推动了荣成高中英语的写作教学向着更好更优的方向发展。



同课异构活动现场。

府新小学开展爱心走访活动

本报荣成4月9日讯(王雪静) 近期,府新小学深入开展“爱心飞扬,温暖荣成”爱心走访活动。学校领导班子和班主任老师,带着全体教职工的关爱,走访慰问贫困学生家庭,把师生的关爱传递到学生心里,把学校的温暖送到贫困学生家庭

中。

日前,学校领导班子和班主任老师,走访慰问贫困学生家庭,该学生为学校众多随亲子女的一名,父母均为外地来荣成打工人员,家中孩子比较多,父母打零工无暇照顾孩子学习,只有年迈的爷爷照顾孩子的饮食起居。

校领导详细了解学生家境和实际困难,并仔细地向家长介绍孩子在学校学习、生活情况,同时还介绍了学校的资助、帮扶政策和在校学生的受助情况,鼓励学生家长增强克服暂时困难的信心,支持学生完成学业,并叮嘱贫困学生树立信心,勤

奋学习,在生活上有困难要及时向学校反映,把暂时的困难当作学习的动力,树立理想,坚定信念,长大后成为有用人才,回报社会,将爱心传承。随后,校领导向贫困学生家庭送上了慰问品,并帮助贫困生把家里收拾干净。

速读

3月28日上午,由荣成市体育局、教育局共同主办,荣成环川足球俱乐部承办,2018年荣成市“环川体育”校园足球培训班正式开班,市体育局、教育局的相关领导出席了开班仪式。来自全市中小学的50名骨干教师参与培训。

黄绍辉

4月2日,荣成市世纪小学召开全体教师会议,传达省市关于“树师德 正师风”治理教师有偿补课专项活动的通知,并层层签订承诺书,做到人人知晓,人人自查自纠,拒绝有偿补课。

闫冉

4月3日,荣成市第十四中学开展“清明节捏面燕 寄相思传民俗 感恩幸福生活”系列文化活动。学校邀请当地面艺师父方大嫂到校为学生进行技术指导。方大嫂还耐心讲解不同造型的面燕代表不同的寓意。

王美娜

为全面深入推动宁津完小安全教育工作,减少校内外安全事故的发生,提高师生安全防范意识,全面普及安全知识,近日,宁津完小组织学生观看了安全教育电影。

周红涛

清明期间,位于好运角旅游度假区北环海路的巴厘林海汽车营地迎来一批中学生进行拓展训练,在拓展训练项目现场,教官将中学生分成两队进行对抗训练,雷区取水、战地支援、拔河等游戏在给孩子们带来欢乐的同时,增强了他们的团队意识和合作能力,受到家长和孩子一致好评。

林巍强

为了追寻红色印记,缅怀追思。好运角小学组织100多名学生来到沈秀芹纪念馆,了解沈秀芹生前先进事迹。在讲解员的介绍下,学生们集体观看了沈秀芹烈士事迹专题片,参观了纪念馆内的历史图片、文物展品和纪念视频,仔细聆听着沈秀芹艰苦创业、为民服务、廉洁奉公的动人故事。

宋伟 张媛

为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,让敬老院的孤寡老人们感受社会的关爱,近日,荣成市第37中学的志愿者们利用休假日走进洪恩老年公寓,开展“关爱老人,情系夕阳红”志愿服务活动。

韩艳影

为了培养有幼儿活泼开朗、自信大方、激发孩子丰富的表演能力,提高幼儿对语言的感受能力、表达能力,丰富园所文化氛围。3月28日——30日,石岛实验小学幼儿园开展了“美妙故事 五彩童年”幼儿故事大赛。

连宁宁

4月2日下午,河西社区志愿者走进三幼助力中华经典的传承。活动以国学经典《弟子规》为依托,带领孩子们领略了中华民族传统文化之美。

张丽丽

团市委举办毕业双选会

本报荣成4月9日讯(王钰琳) 近日,荣成团市委联合哈尔滨理工大学荣成校区就业办举办“青年企业家春风送岗进校园”暨2018年度毕业双选会,200余家企事业单位参加。

据了解,团市委依托企业家协会,积极组织荣成市优秀企业参与招聘活动。企业招聘人员与学生们积极交流、有效互动,有的企业还帮助毕业生建立就业规划。本次招聘会重点关注

的专业有机械、家电、市场营销以及电子商务等,契合了该校的专业特色。本次送岗活动是团市委助力全市“百千万英才计划”的一项重要举措,旨在帮助广大企业引进急需人才、培养青年人才、

用好现有人才,提升广大毕业生留荣创业就业的信心,正确树立职业理想,全面做好职业规划,身体力行投入创新型城市建设,为“自由呼吸·自在荣成”建设贡献青春力量。

安全教育

3月30日,石岛港湾街道中心幼儿园邀请二中队的交警走进了幼儿园,开展了一次交通安全教育活动。交警们在培训过程中着重从过马路前应该怎么做、过马路时应如何安全通过等方面,引导孩子们通过“看”和“听”来判断车辆行驶情况,从而快速安全地过马路。

李希霞 王丽君 摄

